
گروه حوادث / کامران علمدهی: مرد زندانی 
که به پیشنهاد هم سلولی‌اش قرار بود بعد از 
آزادی یک معامله بزرگ مواد مخدر انجام دهد 
این بار به اتهام قتل پای میز محاکمه ایستاد. 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اواسط 
سال گذشته جسد مرد جوانی در یک جاده 
بین شهری کشف شد. مأموران با بررسی 
دوربین‌های مداربسته و تحقیقات میدانی 
دریافتند جسد از سوی دو مرد و از داخل صندوق 
عقب یک خودرو بیرون انداخته شده است.
با شناسایی هویت یکی از متهمان به نام 
خسرو پلیس به سراغ او رفت اما مشخص 
شد از خانه‌اش فرار کرده و به غرب کشور رفته 
است. بنابراین با تلاش پلیس متهم دستگیر 
شد و به درگیری مرگبار با همدستی دوستش 
منوچهر اعتراف کرد. با دستگیری منوچهر هر 
دو متهم مدعی شدند در جریان خرید و فروش 

مواد مخدر مرد جوان را به قتل رسانده‌اند.
با تکمیل تحقیقات برای خسرو به اتهام 
مباشرت در قتل و برای منوچهر به اتهام 
معاونت در قتل کیفرخواست صادر و پرونده 
برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص 
کردند. سپس مادر مقتول به جایگاه رفت و 
گفت: »متهمان دروغ می‌گویند پسر من اصلاً 
در کار مواد مخدر نبود او قصد داشته به دو متهم 
در یک خانه باغ اسکان دهد اما آنها به قصد 
سرقت پسرم را به قتل رسانده‌اند. ما به هیچ 

عنوان حاضر به مصالحه و گذشت نیستیم.«
بعد از آن خسرو به جایگاه رفت و گفت: »چند 

هفته قبل از این ماجرا من از زندان آزاد شدم. 
پیش از آزادی یکی از همبندی‌هایم که با او 
رفاقت داشتم به من پیشنهاد داد اگر می‌خواهی 
یک شبه راه صدساله بروی و پولدار شوی فردی را 
می‌شناسم که می‌توانی در ازای خرید مواد مخدر 
ارزان‌تر و فروش با قیمت چند برابری به پول 
هنگفتی برسی. از آنجا که بیکار و بی‌پول بودم 
پیشنهادش را پذیرفتم. دوستم از داخل زندان 

با فردی تماس گرفت و من را به او معرفی کرد.«
متهم افزود: »بعد از آزادی هرچه پس‌انداز 
داشتم را با پول فروش طلاهای زنم روی هم 
گذاشتم و با مبلغ 350 میلیون تومان به تهران 
آمدم و به سراغ فروشنده مواد مخدر رفتم. 
پیش از آنکه به محل قرار که در نزدیکی یک 
درمانگاه بود، برسم به دوستم منوچهر گفتم 
با من بیاید تا گرفتار نشوم. وقتی به محل 
رسیدم مقتول با فردی به نام شهرام به سراغم 

آمدند بعد شهرام همه پولم را گرفت و گفت 
من نیمساعت دیگر مواد را تحویلت می‌دهم. 
یکساعتی که گذشت و از شهرام خبری نشد 
به مقتول گفتم چرا دوستت نیامد که او گفت 
می‌آید بعد به بهانه اینکه حالش خوب نیست 
گفت به درمانگاه می‌رود اما من که مطمئن 
بودم می‌خواهند کلک بزنند به او گفتم با شهرام 
تماس بگیرد و بگوید منصرف شدم و پولم را 
پس بدهد. مقتول هم تماس گرفت اما تلفن 
شهرام خاموش بود. همان موقع مقتول گفت 
بیا باهم به خانه باغی که دارم برویم و ماهم 
قبول کردیم. وقتی به جلوی در باغ رسیدیم او 
با فردی تماس گرفت و آرام گفت آنها را به باغ 
آورده‌ام و تا نیم‌ساعت دیگر خودتان را برسانید. 
همان موقع مطمئن شدم برای مان نقشه‌ای 
کشیده‌اند به همین خاطر پیراهنم را در آوردم و 
به دور گردنش انداختم و او را به سمت ماشینم 
کشاندم بعد منوچهر با چوب محکم به سر او زد 
و داخل صندوق عقب انداختیم در جاده بین راه 
در صندوق را که باز کردیم دیدم او فوت کرده و 
جسد را همانجا بیرون گذاشتیم و رفتیم. من به 
غرب کشور رفتم تا فرار کنم و از مرز خارج شوم«

پس از این اظهارات منوچهر نیز به جایگاه رفت 
و او نیز اتهامش را نپذیرفت و گفت: »خسرو 
هروقت می‌خواست مواد مخدری را جابه‌جا 
کند من برایش جابه‌جا می‌کردم و مبلغی 
می‌گرفتم آن روز هم من برای جابه‌جایی مواد 
رفته بودم که درگیر شدند و از من خواست به 
او چوب بدهم  و او خودش ضربه را زد. من نقشی 
در قتل نداشتم و فقط در جابه‌جایی جسد به 

خسرو کمک کردم.«
با پایان جلسه رسیدگی قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

11دو‌شنبه   24 شهریور   1404  شماره 8834
irannewspaper irannewspapper

یک حبّ قرص زندگی ام را تباه کرد

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ خبر داد

افزایش نگران کننده قربانیان تصادفات در پایتخت
گروه حوادث/ رئیس پلیس راهور تهران از مرگ ۳۶۴ نفر در تصادفات پایتخت 
در پنج‌ماهه اول امسال خبر داد و این افزایش را نگران‌کننده و نیازمند توجه 

ویژه به ایمنی عابران پیاده و موتورسیکلت‌سواران دانست.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سردار ابوالفضل موسوی‌پور، رئیس 
پلیس راهور تهران بزرگ، روز گذشته در نشست خبری گفت: »در چند سال 
گذشته شاهد روند کاهشی تصادفات در تهران بودیم، اما متأسفانه از بهمن‌ 
سال گذشته تاکنون آمارها روند افزایشی داشته است. بر اساس آمار پزشکی 
قانونی، در پنج‌ماهه اول سال‌جاری، 364 نفر در تصادفات جان خود را از دست 
داده‌اند؛ این در حالی است که در مدت مشابه سال گذشته 254 نفر فوتی 
ثبت شده بود که نشان‌دهنده افزایش 11 درصدی است.« وی افزود: »در حوزه 
تصادفات جرحی نیز 11 هزار و 112 فقره تصادف ثبت شده که این آمار نسبت 
به مدت مشابه سال قبل حدود 3 درصد افزایش نشان می‌دهد. نگرانی اصلی 
ما در بخش تصادفات منجر به فوت است، چرا که شدت حوادث و در نتیجه 
مرگ‌ومیر ناشی از آنها افزایش یافته است. در میان فوتی‌ها 141 نفر عابر پیاده 
و 171 نفر موتورسیکلت‌سوار بودند که این آمار نسبت به سال گذشته افزایش 
داشته و نشان‌دهنده ضرورت توجه بیشتر به ایمنی موتورسیکلت‌سواران 
است.«  وی تصریح کرد: »بخش عمده تصادفات منجر به فوت در بزرگراه‌ها 
رخ داده است، بزرگراه آزادگان و بزرگراه امام علی)ع( بیشترین آمار تلفات را 

در میان محورهای تهران داشته‌اند.«

پسر معتاد با ضربات چکش پدر کشته شد
گروه حوادث/ مرد میانسال که در اوج عصبانیت پسرش را با چکش به قتل رسانده 

بود، مدعی است رفتارهای پسر معتادش او را به این کار واداشته است.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، صبح شنبه 22 شهریور خبر قتل پسری جوان 

به دست پدرش به پلیس اعلام شد. وقتی تیم جنایی 
به دستور  بازپرس موسی رضازاده به محل حادثه در 
شرق تهران رفتند، پدر خانواده به قتل پسرش با چکش 
اعتراف کرد و گفت: »پسرم معتاد بود و اعتیادش باعث 
شده بود که اخلاقش به شدت تغییر کند؛ او مدام 
فحاشی و برای تأمین هزینه موادش با من و مادرش 
دعوا می‌کرد.« مرد میانسال ادامه داد: »من دو دختر 
دیگر دارم که یکی از آنها مهندس است و دیگری دکترا در 
رشته روانشناسی دارد اما پسرم درس نخواند؛ او به سراغ 
رفیق‌بازی رفت و درنهایت هم معتاد شد. برای او ماشین 
خریدم تا کار کند و سرش گرم کار و زندگی شود اما روی 
ماشینش سیستم صوتی نصب کرد و با صدای بلندش 

برای همسایه‌ها ایجاد مزاحمت می‌کرد.«
مرد میانسال در رابطه با قتل پسرش گفت: »شب قبل 

دخترم میهمان خانه ما بود؛ او یک فرزند 5 ساله دارد که داشت بازی می‌کرد 
اما پسرم، نوه‌ام را دعوا کرد که من از این رفتار او جلوی دامادم خیلی خجالت 
کشیدم. تا صبح از ناراحتی خوابم نبرد همین موضوع باعث شد با او درگیر شوم 

و با چکش او را بکشم.«
به دنبال اعتراف مرد میانسال، به دستور بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 
پایتخت، متهم در اختیار کارآگاهان اداره جنایی قرار گرفت و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پسر جوان 
که به خاطر گروگان گرفتن دختر مورد 
علاقه‌اش 7 سال زندان بود با رضایت 

شاکی و عفو مشروط آزاد شد.
به گزارش» ایران«، ماجرای گروگانگیری 
به تابستان سال ۹۷ بر می‌گردد وقتی که 
دختر جوانی خود را به یکی از کانکس‌های 
کلانتری در شمال تهران رساند و از مأموران 

درخواست کمک کرد. 
او زمانی که مقابل افسر کلانتری قرار گرفت، 
گفت: »خواستگارم مرا ربود و 24 ساعت در 
خانه‌اش زندانی کرد. من او را دوست ندارم 
و به خاطر رفتار و اخلاقش به خواستگاری او 
جواب منفی دادم اما دیروز با خودرو راهم را 
سد کرد و مرا به زور ربود و در خانه‌اش حبس 
کرد. من هم به قدری سر و صدا کردم و 
شیشه‌ها را شکستم که به ناچار رهایم کرد.« 
به‌دنبال شکایت دختر جوان، مأموران به 

خانه متهم رفته و او را دستگیر کردند. 
باتوجه به اظهارات دختر جوان و اعتراف 
متهم به آدم‌ربایی، پس از تکمیل تحقیقات، 
اشکان در دادگاه کیفری پای میز محاکمه 
رفت و با توجه به اثبات این آدم‌ربایی به ۱۵ 

سال حبس محکوم شد. 
اما با گذشت ۷ سال از حبس پسر جوان 

مورد عفو مشروط قرار گرفت و آزاد شد.
 

آدم ربایی با مصرف قرص
پسر جوان در زمان ارتکاب جرم دانشجوی 
دکترای ادبیات بوده اما یک اشتباه 

زندگی‌اش را نابود کرد.

چرا دست به آدم ربایی زدی؟ شاید باورتان 
نشود اما زمانی که این کار را انجام دادم 
اصاً حال خوبی نداشتم. شب قبل از 
آدم‌ربایی خیلی ناراحت بودم. به خانه یکی 
از دوستانم رفتم. پسر دیگری هم آنجا بود 
وقتی حالم را دید به من قرصی داد و گفت 
با خوردن این قرص حالت خوب می‌شود. 
اما خوردن قرص همانا و توهماتی که به 
سراغم آمد به قدری حالم را بد کرد که صبح 
روز بعد به سراغ دختر مورد علاقه‌ام رفتم و 

او را ربودم. 
 از کجا با آن دختر آشنا شده بودی؟ هم 
دانشگاهی بودیم. او در رشته حسابداری 

فوق لیسانس می‌خواند و من ادبیات.
 چه شد که رهایش کردی؟ گفتم که دست 
خودم نبود تأثیر داروها که رفت تازه صدای 
فریادهای او را شنیدم و فهمیدم چه کار 

کرده‌ام که سریع رهایش کردم.
 چطور آزاد شدی؟ مادرم خیلی زحمت 
کشید مدیون او هستم آنقدر به سراغ 
آن دختر و خانواده‌اش رفت تا توانست از 
آنها رضایت بگیرد. از طرفی نیمی از مدت 
حبسم را تحمل کرده‌ام و در این مدت نیز 
در زندان کار می‌کردم و به هم سلولی‌هایم 
درس می‌دادم. حتی یکی از هم‌سلولی‌هایم 
بی‌سواد بود که من به او خواندن و‌ نوشتن 
یاد دادم. در این مدت هم خیلی دعا 
کردم و درنهایت باتوجه به رضایت شاکی و 
رفتار خوبم در زندان به من آزادی مشروط 
دادند. الان هم تصمیم دارم بروم مشهد تا 

نذرم را ادا کنم.

پیشنهاد شومی که از زندانی قاتل ساخت

اخبار

 W:افقی
‏1 - نورانی و درخشان - سوغاتی شوشتر

2 - جاری - روان - روشن ساختن
3 - نام مردانه - قابلیت ذخیره کردن انرژی برق را 

دارد - مغازه
4 - درخت و نهال رز - راندن بی‌ادبانه - دلیری، 

پردلی - نظرات
5 - آب کردن - کمی، نقص - راننده اتومبیل

6 - گازی بی‌رنگ - چهره‌بردار - پشم نرم
7 - قلوب - پایتخت زیبای »آلمان« - تندخو

8 - پروفسور سعید شاملو بنیانگذار این رشته علمی 
در کشورمان می‌باشد

9 - اشاره به فرد نامعلوم - لعاب دادن به صورت - 
شش عرب

10 - مخفف هست - ضد »پشتک« - مجبور شده
11 - تئوریسین مارکسیست لنینیسم - پایه‌ها - باریک‌تر 

از آن نیست
12 - دیوار قلعه - لازم شدن - پنبه‌دانه - شهر »برج 

» خلیفه
زبان   - فوتبال  شبیه‌ساز  ویدیویی  بازی   -  13

دادن یاد   - پاکستانی‌ها 
14 - نخبگان - گواه - فرآورده‌های شیری

15 - مباحثه و مکالمه - سربلند
 

 T:عمودی 
1 - شهر و منطقه‌ای در خراسان رضوی که بزرگترین 
تولید کننده زعفران در جهان محسوب می‌شود- 

تشین آ سلاح 
2 - خیال‌ها - تجملی - با عاطفه

3 - مخفف باریک - خطاب بی‌ادبانه - از دست رفته
4 - گهواره پارچه‌ای - گیاه الیافی - حرف تعجب - 

نیلوفر آبی
5 - امر از زدودن - صورت - خیانت

6 - اریب - سست و بی‌حال - موجب تقویت توان
7 - صدای درد - بزرگترین علت مرگ قابل پیشگیری 

در سطح جهان - پایتخت »لهستان«
به قیمت پایین - صدای واضح -  8 - فروش 

نی سا کمک‌ر
9 - اشعه نافذ - گلزن پرسپولیس - کلمه شگفتی

10 - بی‌صبر و بی‌تاب - انعکاس صدا - شبیه
11 - اسب آذری - قادر - مرحله دوم زراعت

12 - سلسله کریم‌خان - صدای لاستیک پنچر - زبان 
عرب - هر گیاه سبز

13 - نمای عمارت - میوه سبز - دلربا
14 - سرزمین - قریه‌ای در شمال تهران - نام دخترانه

15 - شیپور بزرگ ‌جنگی - پینگ پنگ
 

 W:افقی
‏1 - کاتالیزور - دیدگاهی اخلاقی و 

فلسفی
2 - مادربزرگ - پسندیده و درست - غده

3 - جونده‌ای کوچک بر روی درخت - قدرت - مدرن
4 - سنگ انداختن - دایره - نام »گاگارین« - مخفف آواز

5 - تعجب زن - با »احوال« جویا شوند - از وسایل 
یی ما گر

6 - شهر »گرمابه پهنه« - بسیار - چهره
7 - عروسکی کنار »دارا« - پنبه‌زنی - بدجنس در 

کفش دارد!

8 - اثری از »جان وایتینگ«
9 - سوی دیگر - انباشتگی - زبانی در برنامه‌نویسی
10 - بی‌رمق ندارد! - مرد شمشیرزن - پدر فریدون

11 - پرخور - چراغدان - شیره خرما
12 - خم زلف - از توابع اصفهان - افشا کردن راز - امید

13 - بزرگترین ون در رده خودروهای تجاری سبک 
رنو - همیشه - طیران

14 - فرمانروایی - سوراخ گوش - مفصل بین ران و 
ساق پا

مغز  در  دیداری  اطلاعات  پردازش  مرکز   -  15
گلی تغار   - پستانداران 

 T:عمودی
1 - مطالعه آثار طبیعی - استطاعت و دارایی

2 - هنر هفتم - مرکز »غنا« - شهر »نروژ«
3 - خواهر - ایستاده و منتصب - کرم نورانی!

4 - جد - زنهاری - سیخونک - زدنی در موتور ماشین!
5 - نشانه فقدان - گوهر بی‌همتا - چک

6 - شهر گلادیاتورها - جایگاه ستارگان - تعیین مقدار 
چیزی به صورت تقریبی

7 - او - کجروی - یاریگر
8 - مصائب دردناک - خانه سنگ‌پشت! - باستانی

9 - رونده - پایان آبستنی - من و او
10 - جنگ‌افزارِ دوش‌پرتاب ضد تانک - عوض - 

گرم خاکستر 
11 - گنده - دانه‌دانه - عضو دوچرخه

12 - آزمایش - عنصر گواتر- خشک‌میوه - شهر استان 
همدان

13 - اثر »ویرجینیا وولف« - جاری - رونق
14 - نخ‌نورد آسانسور صفت - مِشگین‌شهر سابق 

مفت  -
15 - حنا - آمپول پرمصرف‌
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شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

گروه حوادث: دومین جلسه رسیدگی به پرونده »کلثوم 
اکبری«، زن 58 ساله که متهم است 11 شوهر سالخورده خود را 

کشته   در دادگاه کیفری استان مازندران برگزار شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، راز جنایت‌های این زن 
میانسال از سال 1402 و همزمان با قتل آخرین شوهرش که 
مردی 82 ساله بود، فاش شد. فرزندان مقتول وقتی قبل 
از مرگ پدرشان از وی شنیدند که کلثوم به زور به او قرص 

»کلثوم اکبری« در دومین جلسه محاکمه

می‌خورانده است از وی شکایت کردند و با دستگیری و بازجویی 
از وی، او سرانجام اعتراف کرد نه‌تنها این مرد بلکه شوهران 
قبلی‌اش را نیز با خوراندن دارو یا خفگی به قتل رسانده و از 20 

سال قبل این کار را شروع کرده است. 
این زن مدعی شد به خاطر پول با مردان سالخورده که تنها 
زندگی می‌کردند ازدواج می‌کرده و بعد از یکی دو ماه آنها را به 
قتل می‌رسانده و سپس با دریافت مهریه‌اش از فرزندان مقتول 
که گاه به چند صد میلیون تومان می‌رسید و همچنین برداشتن 
وسایل خانه به شهر دیگری می‌رفته و دوباره با مرد دیگری 
ازدواج و همین سناریوی هولناک را تکرار می‌کرده است. بدین 
ترتیب متهم محاکمه شد و صبح دیروز دومین جلسه رسیدگی 
به این پرونده عجیب با حضور اولیای‌دم مقتولان و حدود 
40 شاکی برگزار شد. در این جلسه برخی از شاکی‌ها خواهان 

قصاص وی شدند، اما در ادامه متهم با ابراز پشیمانی از قتل‌ها 
خواهان بخشش شد و گفت: »من در زندان توبه کرده‌ام و اگر 
آزاد شوم کارهای گذشته را تکرار نمی‌کنم. من به خاطر پول 

دست به این کارها زدم.« 
بعد از اتمام جلسه، قضات وارد شور شدند و به‌زودی حکم نهایی 

پرونده صادر خواهد شد.
بر اساس این گزارش، کلثوم در یک خانواده معمولی در یکی از 
روستاهای ساری به دنیا آمده و اولین ازدواجش را در ۱۱ سالگی 
تجربه کرده است. او دو فرزند دختر و پسر داشته که پسرش چند 
سال قبل فوت شده و تنها دخترش نیز از کارهای مادرش بی‌خبر 
بوده است. اما این پرونده نه‌تنها برای خانواده‌های قربانیان که 
بعد از سال‌ها متوجه شده‌اند مرگ پدرانشان طبیعی نبوده است 

بلکه برای جامعه‌ یک شوک و معمایی پیچیده است.

از قتل 11 شوهرم 
پشیمانم

آزادی پسر گروگانگیر پس از 7 سال حبس


